


Примерное  условие  задачи



R

Щелчок для включения и щелчок для смены



Каждый пришедший на правую обкладку электрон  
вследствие электростатической индукции «создает» 
положительный заряд на левой обкладке конденсатора

Uc

Uc4

Uc3

Uc2

Uc1

t

R
Uc + UR = ε

Uc + I·R = ε
или:

Согласно 
закону 
Ома:

Е

Щелчок, щелчок. Щелчок после графика.
И смена слайда по щелчку



Каждый пришедший на правую обкладку электрон  
вследствие электростатической индукции «создает» 
положительный заряд на левой обкладке конденсатора
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Uc + UR = ε

Uc +  I·R = ε
или:

Щелчок для смены слайда



Каждый пришедший на правую обкладку электрон  
вследствие электростатической индукции «создает» 
положительный заряд на левой обкладке конденсатора

Uc

Uc4

Uc3

Uc2

Uc1

t

R
Uc + UR = ε

Uc  +   I·R = ε
или:

Щелчок для смены слайда



Uc

Uc4

Uc3

Uc2

Uc1

t

Uc = ЭДС 
источника тока

R

Uc + I·R = ε
В конце зарядки 
ток прекращается
I = 0  тогда:

Uc = ε

Щелчок. И щелчок для смены слайда



КОНЕЦ


